

灵石县政府领导来我公司工作走访

汾西矿业讯 4月13日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东与前来我公司工作走访的灵石县政府副县长李卫平一行,就进一步加强企地合作进行座谈交流。总会计师崔志强、总经理助理卢波出席座谈会。

范新民指出,长期以来,灵石县委县政府为汾西矿业提供了良好的发展环境,坚实的合作使彼此密不可分。希望双方有更加良好的发展前景,互相支持、互相帮助,共同努力克服发展难题。汾西矿业将设立企地联络办公室

并责成集团公司有关领导,积极配合灵石县委县政府,持续强化企地合作,尽力解决职工群众生产生活困难,竭尽所能承担起汾西矿业的社会责任,彰显国企担当,促进双方共同发展。

李卫平表示,多年来,汾西矿业为灵石县经济发展和乡村振兴建设提供了有力的支持和帮助,企地有着良好的合作基础。灵石县委县政府今后将与汾西矿业进一步凝聚发展共识,加强沟通协调,建立健全相关协调机制,加深多领域合作,强化各项工作落实,实现企地双方互利共赢。

座谈中,企地双方就集团公司驻地矿井安全生产、安全基金提取、矿区环境改造、“三供一业”遗留问题等工作进行深入交流。

(丁盛 董宝军)

守住疫情防线 筑牢安全屏障

集团公司各单位认真做好 疫情防控 安全生产 能源保供工作

汾西矿业讯 为认真贯彻落实集团公司疫情防控 and 安全生产工作视频会议精神,切实抓好当前疫情防控、安全生产、能源保供工作,集团公司各单位结合当前实际,紧盯重点环节,全员参战,群防群控,确保特殊时期各项工作安全有序进行。

贺西煤矿把疫情防控作为当前的头等大事来抓,紧绷疫情防控之弦不放松,同时统筹谋划,稳步推进安全生产,把各项工作做实做细做到位,筑牢疫情防控和安全生产“双重防线”。落实相对封闭管理要求,减少人员流动,常态化推行职工健康监测、排摸管控、测温消杀、“两码”查询等管控措施。矿领导、职能部门干部带头坚守岗位、深入一线、靠前指挥,紧紧围绕生产沿途线路及工作面的系统运行,紧盯“一通风”、顶板管理等重点工作,重点检查三大员履职情况,针对违章违纪问题,严厉打击,重处重罚,严格现场安全管控,压实各级职责,确保生产有序进行。实行走动式管理,对照工作责任清单,向下延伸,加强巡查,瞄准问题精准整改,党员发挥先锋模范作用,及时发现和消除各类隐患,制止现场各种不安全行为。

曙光煤矿坚持“疫情防控、安全生产”两手抓、两并重原则,从思想上高度重视抓好疫情防控工作的重要性、紧迫性,层层把关、守土有责、守土尽责,科学防控、精准防控,筑牢疫情防控的铜墙铁壁,切实维护矿井的安全生产和职工的生命安全。该矿每日以基层党支部为单位严密排查全矿职工及家属的行踪轨迹,及时上传行程码、健康码和场所码并执行零汇报制度。做好矿区消杀、体温检测等防疫工作。每日安排专人对矿区办公场所、两堂一舍等重点区域进行不少于两次的消杀工作,在矿区醒目位置张贴防疫知识、标语和条幅,引导职工落实好戴口罩、打疫苗、勤洗手、少聚集、常通风、一米线等个人防护措施。在人员流量较为密集的办公场所安装了远红外自动报警测温门,为矿井的安全生产保驾护航。

营运分公司结合上站发运实际,下发“控疫情、保

安全、保发运”专项行动实施方案,要求各站段车间要层层落实疫情防控措施,严控出入人员登记和“两码”核查,严格落实好干部走动式巡查和安全生产自查,提高各级人员安全生产责任意识;要调动全员力量,扎实打好专项活动战役,时刻保持疫情防控与安全生产保供的长效态势,坚决筑牢疫情防控坚固防线。各站段、车间制定周密的疫情防控与安全生产措施,科学组织作业,理顺人员管理、物资运输、信息收集各个环节,持续加大重点岗位、关键环节现场管理,进一步筑牢广大干部职工安全生产红线意识,全面打响“控疫情、保安全、保发运”工作主动仗。

香源煤业严格履行主体责任,全面部署疫情防控工作,坚持“稳”字当头,将“党建+”融入疫情防控,助力安全生产增产增供。香源煤业党委要求,各党支部要充分发挥战斗堡垒作用和党员模范先锋作用,以严、细、实的工作作风投入到疫情防控工作中,支部书记要主动对标,超前谋划,亲力亲为做好防疫动态宣贯工作,打通防疫工作最后一公里,有效消除疫情防控消极思想,助力香源煤业安全生产能源保供。

中兴煤业要求公司上下必须进一步提高政治站位、进一步强化战时状态,积极作为、主动担当,始终保持政治自觉,严格落实省、市及两级集团公司的相关工作要求,坚决克服麻痹思想、松懈心态,全力以赴抓好各项管控措施落实,坚决守住疫情

防线,筑牢安全屏障。要加强内部管理,强化防控措施。对公司所有职工以及家属活动情况进行全面排摸登记;严格落实好“消杀”等防护措施,做好公司大门、办公楼及宁兴小区出入口各卡点查控工作,做到不漏一车、不漏一人。按照两级集团公司关于加强近期疫情防控确保安全生产增产增供的要求,统一思想、落实责任,以严格周密的疫情防控措施、扎实稳健的安全生产举措,科学组织、正规有序作业,在确保安全的前提下,完成能源保供任务。

瑞泰公司坚决抓实疫情防控,切实抓好生产运行,坚决打赢防疫和稳生产“双线”战役。一是及时召开疫情防控专题会议,安排部署当前疫情防控工作,并将责任细化分解,落实到个人,确保发现问题第一时间报告、第一时间处置,有效把疫情风险传播降到最低;二是要求各单位实行封闭管理,严格执行属地疫情防控管理政策和上级“非必要不离开驻地”的要求,有序组织井下采掘和工作面安装回收工作,全力保障矿井安全平稳。同时,持续开展“两个行动”隐患排查自查自纠工作,并对历次上级“两个行动”检查隐患进行闭合整改,以零容忍的态度,坚决确保疫情防控时期矿井的安全稳定。(基层通讯员综合报道)



为切实做好疫情防控工作,柳湾煤矿在矿区出入口设立卡点,加大对重点车辆和人群的温度监测工作、健康码、行程卡、场所码巡查力度,强化生产区和生活区日常消杀,保障矿区安全生产的有序进行。
武君 摄影报道

汾西矿业讯 近日,伴随着最后一层岩土成功破开,高阳煤矿角盘回风井顺利贯通,标志着该矿角盘风井项目建设取得阶段性成果。

高阳煤矿角盘风井项目是山西焦煤重点工程之一,于2020年11月招投标后,由工程建设公司负责施工。工程总计574.931m,其中进风斜井下山30°施工,扩刷189.287m;回风暗斜井下山35°施工,扩刷141.526m;引风洞扩刷57.118m,回风暗斜井下山20°施工,共187m。项目总投资6265.98万元,采用炮掘工艺、锚网支护和钢筋砼支护方式。截至目前,已完成进风斜井施工18米并钢筋砼支护;回风斜井引风洞完工;剩余矿建工程261.687米。土建、安装工程正在有序进行当中,预计今年年底完成全部工程并竣工验收。

(马鹏飞 范雪敏 刘勇浩)

集团公司召开二季度煤质运销工作会

汾西矿业讯 4月11日,集团公司召开二季度煤质运销工作视频会议,各相关部门和各单位人员参加会议。

会议总结了集团公司一季度煤质运销工作,对煤炭销售顺利完成计划指标,实现首季“开门红”表示肯定。会议通报了一季度煤质运销系统安全质量标准化检查情况,在对各单位提出整改要求的同时,对二季度及今后工作进行了安排和部署。

会议要求,各单位煤质运销部门要完善制度,落实岗位责任,形成管理建在制度上、制度建在流程上、流程建在权限上、权限建在平台上、平台建在数据上的完整体系;要积极开展对标工作,落实对标责任,制定有力措施;要加强煤炭产品质量管控,发挥配煤优势,确保商品煤质量稳定、产品合格率达标;积极开展“公转铁”销售工作,统筹规划,稳步推进,确保“公转铁”

全年任务顺利完成;积极推进山西焦煤重点实验室“一中心三基地”建设,加强技术人才培养,推进煤质信息系统建设;准确上报资源量,及时协调铁路请车计划和公路销售计划;全面排查整改问题、隐患,加强公路煤控系统管控,防止出现“偷换煤”现象;加强雨季“三防”工作,做好铁路专用线、储煤棚、磅房等场地及周边防雷、防洪工作。

会议强调,各单位煤质运销部门要引入现代管理方法——戴明环管理方法,加强煤质运销工作中计划、执行、检查、处置管理工作。在抓业务工作的同时,各单位要严格落实“一岗双责”,坚持“三不”一体推进,深入开展警示教育,持续正风肃纪,纠“四风”、树新风,不断转变干部作风。在煤质运销系统推行权责清晰、流程规范、风险明确、措施有力、制度管用、预警及时的新焦煤大监督体系。(李树民)

高阳煤矿角盘回风井顺利贯通

